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	內壢國中 　108學年度第一學期數學科七年級補考題庫及解答
範圍：第一冊                                                    ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________


一、選擇：(每題2.5分，共100分)

1. （  ）判斷下列大小關係何者正確？
(A)∣－3∣＞－(－3)ˉ (B)－(－7)＞∣－7∣
(C)∣－5∣＞∣－7∣ˉ(D)－5＞－7
2. （  ）冰箱的溫度原來為－5℃，將它調高8℃後，又調低16℃，則最後的溫度是多少？
(A)－13℃　(B)－3℃　(C)3℃　(D)13℃
3. （  ）計算(－1)3×(－2)4÷(－3)3之值為何？
(A)－EQ \o\ac(　,\F(8,3))　(B)－EQ \o\ac( 　,\F(16,27))　(C)EQ \o\ac( 　,\F(16,81))　(D)EQ \o\ac( 　,\F(16,27))
4. （  ）計算12÷(－3)－2×(－3)之值為何？
(A) －18
(B) －10
(C) 2
(D) 18
5. （  ）下列哪一個算式的結果是負數？
(A) 7×(－8)×9×(－8)
(B) (－1)×4×(－1)×(－3)×(－1)
(C)∣2－10∣×3×(－7)　
(D) (－8)×(－7)×(－5)×(－13)
6. （  ）果園面積3 eq  \F(3,5)公畝，其中 eq  \F(3,8)種橘子，其餘種芒果，那麼種芒果的面積有多少公畝？
(A) eq  \F(27,20)　(B) eq  \F(9,4)　(C) eq  \F(9,10)　(D) eq  \F(10,9) 
7. （  ）已知父子兩人現在的年齡分別為36歲與8歲，請問幾年後，父親的年齡是兒子年齡的3倍？
(A)3年　(B)4年　(C)5年　(D)6年
8. （  ）計算73＋(－4)3之值為何？ 
(A) 9　(B) 27　(C) 279　(D) 407
9. （  ）下列哪一個選項是錯誤的？
(A)1是23的因數　(B)0是31的因數
(C)36是1的倍數　(D)0是17的倍數
10. （  ） EQ \o( ,－4)\F(1,5)和 EQ \o( ,3)\F(1,2)兩數各加一個相同的數後，所得的兩數互為相反數，則所加的數為何？
(A)  EQ \F(7,5)ˉ(B)  EQ \F(7,20)ˉ(C)  EQ \F(3,5)ˉ(D)  EQ \F(1,4)
11. （  ）一數線上有甲、乙、丙、丁四點，分別表示－ \eq \f(3,2)、 \eq \f(3,4)、－ \eq \f(4,5)、 \eq \f(6,5)，則這四點中最靠近原點的是哪一點？
(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁
12. （  ）在1～45的45個正整數中，先將45的因數全部刪除，再將剩下的整數由小到大排列，求第10個數為何？ 
(A) 13　(B) 14　(C) 16　(D) 17
13. （  ）有甲、乙兩點，在數線上的位置如圖所示，則甲＋乙的值為何？
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0  

甲   乙  


(A)正數ˉ(B)負數  (C)0ˉ(D)無法判斷
14. （  ）解方程式x－2÷EQ \o\ac(　,\F(5,6))＝EQ \o\ac(　,\F(1,30))，得x＝？
(A) EQ \o\ac(　,\F(51,25))　(B) EQ \o\ac(　,\F(73,30))　(C) EQ \o\ac(　,\F(73,36))　(D) EQ \o\ac(　,\F(60,27))
15. （  ）若將四張100元的鈔票和x個10元的硬幣平分給5個人，則每個人可分得多少元？
(A)( eq  \F(1,5)x＋400)元  (B)( eq  \F(x＋4,5))元
(C)( eq  \F(4,5)x＋2)元  (D)(2x＋80)元
16. （  ）下列哪一個選項中的兩個數互質？
(A)22×33×7、52×11×13
(B)3×112×13、5×7×132
(C)5×72×11、52×7×11
(D)22×3×72、22×3×72
17. （  ）下列敘述何者正確？
(A)同號的兩整數相乘，它們的乘積為負整數
(B)異號的兩整數相乘，它們的乘積為正整數
(C)任意整數與零的乘積都是零
(D)零與負整數的乘積為負整數，零與正整數的乘積為正整數
18. （  ）下列有關質數的敘述，哪一個是正確的？
(A)2是偶數，所以2不是質數
(B)89的正因數只有1和89，所以89是質數
(C)55的十位數字及個位數字都是質數，所以55是質數
(D)91不是2的倍數，不是3的倍數，也不是5的倍數，所以91是質數
19. （  ）數線上A、B兩點分別表示－3、－2，若在A、B兩點插入3個等分點，則最左邊的等分點所代表的數是多少？
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2   3  

A   B  


(A)－3 eq  \F(1,4)　(B)－2 eq  \F(3,4)　(C)－3 eq  \F(1,3)　(D)－2 eq  \F(2,3)
20. （  ）下列四個算式何者正確？
(A)(－2)＋(－2)＋(－2)＝(－2)×3
(B)(－2)3＝－6
(C)42表示4個2相乘
(D)(－10)5＝－10000
21. （  ）方程式x＝1＋ EQ \F(x,2)＋ EQ \F(x,4)＋ EQ \F(x,8)，則x＝？
(A)1ˉ(B)2ˉ(C)4ˉ(D)8
22. （  ）若a、b兩數滿足a×5673＝103，a÷103＝b，則a×b之值為何？ 
(A) EQ \o\ac(　,\F(106,5679))　(B) EQ \o\ac(　,\F(103,5679))　(C) EQ \o\ac(　,\F(103,5676))　(D) EQ \o\ac(　,\F(10,567))
23. （  ）( eq  \F(1,2)＋ eq  \F(1,3))÷ eq  \F(1,4)□ eq  \F(1,2)×4＋ eq  \F(1,3)×4，試問下列哪一個符號適合填入□內？
(A)＞　(B)＜　(C)＝　(D)無法判定
24. （  ）計算6EQ \o\ac(　,\F(3,8))÷(EQ \o\ac(　,\F(7,11))＋2)的過程，下列哪一個是正確的？
(A)EQ \o\ac(　,\F(9,4))÷(EQ \o\ac(　,\F(7,11))＋2)＝EQ \o\ac(　,\F(9,4))×EQ \o\ac(　,\F(11,7))＋EQ \o\ac(　,\F(9,4))×EQ \o\ac(　,\F(1,2))
(B)EQ \o\ac(　,\F(9,4))÷(EQ \F(7＋22,11))＝EQ \o\ac(　,\F(9,4))×EQ \o\ac(　,\F(11,29))
(C)EQ \o\ac(　,\F(51,8))÷(EQ \o\ac(　,\F(7,11))＋2)＝EQ \o\ac(　,\F(51,8))×EQ \o\ac(　,\F(11,7))＋EQ \o\ac(　,\F(51,8))×EQ \o\ac(　,\F(1,2))
(D)EQ \o\ac(　,\F(51,8))÷(EQ \F(7＋22,11))＝EQ \o\ac(　,\F(51,8))×EQ \o\ac(　,\F(11,29))
25. （  ）若甲數是比3.2小的最大整數，乙數是比1.5大的最小整數，則甲－乙＝？
(A) 1　(B) 2　(C) 3　(D) 4
26. （  ）下列哪一個數不是110的質因數？
(A)2　(B)5　(C)7　(D)11
27. （  ）下列何者是方程式20－3(4－x)＝(4x＋11)－8x的解？
(A)x＝ EQ \F(19,11)　(B)x＝ EQ \F(7,3)　(C)x＝ EQ \F(3,7)　(D)x＝ EQ \F(11,19)
28. （  ）中國大陸人口大約為13億5仟萬人，以科學記號表示應為下列何者？
(A)0.135×109　(B)13.5×109
(C)1.35×109　 (D)1.35×1010
29. （  ）化簡 EQ \F(x－1,3)－EQ \F(3x＋1,2)＋1，可得下列哪一個結果？
(A)－7x＋7　(B)－7x＋11
(C) EQ \F(－7x＋7,6)　(D) EQ \F(－7x＋1,6)
30. （  ）明耀想要找出12和18的公倍數若干個，他的找法如下：
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他找出第一個公倍數36之後，將它圈起來，那麼第2個被圈起來的數是多少？
(A)60　(B)72　(C)84　(D)108
31. （  ）若10x×103÷105＝1014，則x＝？
(A)13　(B)14　(C)15　(D)16
32. （  ）設甲數是正數，乙數是負數，則下列何者恆為負數？
(A)甲數＋乙數　(B)甲數－乙數　
(C)乙數－甲數　(D)－(甲數＋乙數)
33. （  ）化簡(－5)×(2x－3)＝？
(A)－10x－15   (B)10x＋15
(C)－10x＋15   (D)10x－15
34. （  ）數線上A、B兩點表示的數互為相反數，已知A、B兩點的距離是8個單位長，其中較小的數為多少？
(A)8　(B)4　(C)0　(D)－4
35. （  ）已知a＝(－ eq  \F(9,4))2，b＝(－ eq  \F(9,4))3，c＝(－ eq  \F(9,4))4，則a、b、c三數的大小關係為何？
(A) a＞b＞c
(B) b＞a＞c
(C) c＞a＞b
(D) a＞c＞b
36. （  ）下圖為O、A、B、C四點在數線上的位置圖，其中O為原點，且EQ \x\to(AC)＝1，EQ \x\to(OA)＝EQ \x\to(OB)。若C點所表示的數為x，則B點所表示的數與下列何者相等？
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A   C  

x  

0  

O   B  


(A) －(x＋1)　(B) －(x－1)　(C) x＋1　(D) x－1
37. （  ）若a×471＝11304，則a÷9×471＝？
(A)1526　(B)1625　(C)1256　(D)1562
38. （  ）若有一正整數N為65、104、260三個數的公倍數，則N可能為下列何者？
(A) 1300
(B) 1560
(C) 1690
(D) 1800
39. （  ）動物園的門票售價：成人票每張50元，兒童票每張30元。某日動物園售出門票700張，共得29000元。設兒童票售出x張，依題意可列出下列哪一個一元一次方程式？
(A)30x＋50(700－x)＝29000
(B)50x＋30(700－x)＝29000
(C)30x＋50(700＋x)＝29000
(D)50x＋30(700＋x)＝29000
40. （  ）下列敘述何者錯誤？
(A) 1 和任何整數互質
(B)若兩整數的最大公因數是 1，則此二數互質
(C)任意兩相異質數必互質
(D)互質的二數都是質數
解答:
 1.D  2.A   3.D   4.C 　5.C
6.B  7.D   8.C　 9.B  10.B
11.B  12.B　13.B  14.B　15.D
16.A  17.C  18.B  19.B  20.A
21.D  22.C  23.C  24.D  25.D
26.C  27.C  28.C  29.D　30.B
31.D  32.C  33.C  34.D  35.C
36.B  37.C  38.B　39.A　40.D
6
1
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